

VISITA DE S.A.R. EL PRÍNCIPE DE ASTURIAS A LA BASE AEREA DE ZARAGOZA

SU ALTEZA REAL EL Príncipe de Asturias, don Felipe de Borbón y Grecia se desplazó a la Base Aérea de Zaragoza para realizar una visita a los Grupos 15 y 31 DE FF.AA. El viaje desde Madrid lo realizó en un F-18 del Grupo 15 pilotado por el coronel Ramón Mesa Domenech, jefe del Grupo 15 de FF.AA. Durante la mayor parte del vuelo, S.A.R. pilotó el aparato, realizando maniobras de combate aéreo y ataque al suelo, indicando al llegar que le hubiera gustado que el vuelo tuviera más duración.

Después de recibir los honores de ordenanza, el Príncipe de Asturias asistió a un briefing impartido por el general de brigada Manuel Estellés Moreno, jefe del Ala 31 y de la Base Aérea de Zaragoza, y por los coroneles Mesa y Grajera, jefes de los Grupos 15 y 31 respectivamente, en el que se le explicaron las mi-

siones y posibilidades de la Base y de sus Unidades, así como su problemática.

Concluido el briefing, se procedió a realizar un recorrido por los Grupos 15 y 31, aprovechando S.A.R. cuanta ocasión tuvo para romper el protocolo y saludar al personal que fue encontrando por las distintas instalaciones.

A continuación posó para una fotografía con los miembros de los Grupos 15 y 31 en el monumento al C-130 y F-18.

Después de una copa de vino español, en la que brindó por Su Majestad el Rey, el Príncipe de Asturias inició su viaje de regreso a Madrid en un C-130 Hércules. Este vuelo se preparó para mostrar a S.A.R. los dos "roles" del Grupo 31: TAT (Transporte Aéreo Táctico) y ARR (Reabastecimiento en vuelo). Así pues, primero realizó un lanzamiento de CDS (Container Delivery System) en el Aeródromo Militar de Ablitas y después procedió a reabastecer en vuelo al "Torro 07", una pareja de F-18 del Grupo 15.

